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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Один із широко розповсюджених та 

найдавніших видів декоративно-прикладного мистецтва – ювелірство. У ньому 

втілюється властиве для людини прагнення до краси. Ювелірні вироби – предмети 

краси і побуту із дорогоцінним, напівкоштовним камінням у поєднанні з металами, 

а також художні вироби з недорогоцінних матеріалів, виконаних великою 

майстерністю. Для ювелірного мистецтва характерне висока майстерність 

художнього виконання, тонке розуміння особливостей матеріалу та уміле 

виявлення його декоративних властивостей. У наш час особа, що займається 

ювелірною справою, називається ювеліром або золотарем. До прикрас тіла 

відносять не тільки вироби з дорогоцінних металів та каменів, але й і з 

«неблагородних» матеріалів – кістки, дерева, скла, а останнім часом – пластмас. 

Також вважається прикрасою тіла мальований чи татуйований малюнок. 

Золотарство в Україні – одне з найстаріших мистецьких ремесл. Згідно з 

археологічними даними, історія ювелірної справи в Україні сягає палеолітичних 

часів і простягається до наших днів. За останні роки значно збільшився випуск 

ювелірних виробів, покращилась якість та художнє оформлення. На багатьох 

ювелірних заводах використовується лазерна техніка, що забезпечує якісне різання, 

свердління дорогоцінних металів та зварювання. Збільшився випуск ювелірних 

виробів з емаллю, рельєфним малюнком та алмазним гравіюванням. 

Об’єкт дослідження. Особливості розвитку сучасного ювелірства. 

Предмет дослідження. Традиції та інновації в сучасних ювелірних 

прикрасах. 

Мета дослідження. Аналіз технологічних особливостей виготовлення 

сучасних ювелірних прикрас.  

Завдання: 

1. Дослідити розвиток ювелірства у Світі. 

2. Простежити розвиток ювелірної справи в Україні. 

3. Дослідити новітнє ювелірне мистецтво. 
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4. Розглянути інновації в сучасних ювелірних прикрасах. 

Методи дослідження. Для отримання якісних результатів зазначених 

завдань, у дипломній роботі були використані такі методи досліджень: образно-

стилістичний аналіз, порівняльно історичний метод, аналітико-описовий та методи 

припущень. Беручи до уваги нечисленну базу наукових праць щодо історичного та 

сучасного розвитку ювелірного мистецтва, у ході дослідження використано 

аналітичний метод. Фотофіксаційний метод використовувався для формування 

фактографічної бази. 

Для досягнення поставлених завдань загальною теоретичною базою 

слугують численні публікації провідних українських мистецтвознавців: С. Луця, 

Л. Пасічник, Р. Шмагала, М. Петренка та інших. 

Практичне значення одержаних результатів. Матеріали дослідження 

можуть бути використані в освітньому процесі для здобуття практичних навиків 

здобувачів вищої спеціальності. 

Структура дипломної роботи складається зі вступу, двох розділів та 4 

підрозділів висновків, списку використаних джерел (38 позицій), 20 додатків. 

Повний обсяг дипломної роботи – 48 сторінок, із них основного тексту – 45 

сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

 

Ювелірне мистецтво є одним з найдавніших і широко розповсюджених 

видів декоративно-прикладного мистецтва у якому знаходить втілення прагнення 

до краси, що властиве людині. Ювелірні вироби (від голл. juweell – дорогоцінний 

камінь) – це прикраси і предмети побуту, що виготовлені зі шляхетних металів у 

сполученні з дорогоцінними, напівкоштовними каменями, а також художні 

вироби з недорогоцінних матеріалів, виконані з великою майстерністю. Для 

ювелірного мистецтва характерне тонке розуміння фізичних властивостей 

матеріалу. Майстри-ювеліри прагнуть до того, щоб ожив камінь, заграв метал, 

заблищало скло. 

У цій роботі нами було досліджено: 

 історичний розвиток ювелірного мистецтва в світі; 

 вплив історичних подій на розвиток ювелірного мистецтва в Україні; 

 новітнє ювелірно мистецтво; 

 розглянули інновації в сучасних ювелірних прикрасах. 

Ми ознайомилися з різнобарвністю ювелірного мистецтва, та зрозуміли 

наскільки це витончена робота, адже звичайні «брязкальці» прикрашають кожну 

другу людину та доповнюють її образ звичайними прекрасними дрібничками. 
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